
Referat fra Gistrup Samråd, bestyrelsesmøde d. 31.01.2019 
 

Deltagere:  
Ole B. Jensen – Kvisten 29 a-e 

Karin Bloch-Bergstedt – Bevar det grønne Gistrup 

Kjeld Mølbæk – LKB 

Lisbeth Jensen – Vejlauget Mannadalen 

Karl Korfits – Gistrup Beboerforening 

Sverre Wognsen – Motionscykelklubben Himmerland 

 

Afbud:  
Jan Olesen – Gistrup Vandværk 

 

Dagsorden, mødeledelse, referat og forretningsorden: 
Da det var første almindelige møde i bestyrelsen, indledtes mødet med at få afklaret procedurer for 

møderne. Herunder en aftale om at formanden/Karin er ordstyrer på møderne, at sekretær/Lisbeth er 

referent, og at vi ikke på møderne godkender referatet fra sidste møde, da det jo skal offentliggøres senest 

8 dage efter mødet, hvorfor godkendelse af referat må foregå via mail, og vi derfor på møderne i stedet har 

et punkt ”Opfølgning på referat fra foregående møde” 

 

Udkastet til forretningsorden blev gennemgået, og Karin sørger for justere og rette til, så 

forretningsordenen kan offentliggøres sammen med referatet. Der var enighed om, at forretningsordenen 

kan tages op til justering, når vi har fungeret i en periode. 

 

Bestyrelsen traf beslutning om, hvem der er valgt for henholdsvis 2 og 1 år. De 3 som sidder i 2 år er Ole, 

Karin og Lisbeth, mens Karl, Jan, Sverre og Kjeld er på valg i 2020. der blev taget udgangspunkt i stemmetal 

og lodtrækning mellem Kjeld og Lisbeth, som havde fået lige mange stemmer til generalforsamlingen. 

 

Runden  
Var ikke et punkt, som tog lang tid. Sverre henviste til et referat fra et kommunalt møde i efteråret, hvoraf 

det fremgår, at Cykelklubben bakker op om gateway og muligheden for klublokaler i tilknytning hertil. 

Sverre gjorde opmærksom på, at det er en misforståelse og urealistisk, da det er vigtigt for cykelklubben at 

have egne lokaler. 

 

Karl orienterede om, at Beboerforeningen er ved at gøre klar til at fjerne Samrådets del på foreningens 

hjemmeside. Der var enighed om, at fjerne den hurtigst muligt, og at Samrådet frem til ny hjemmeside er 

kørende informerer via Facebook og mail. 

 

Karin informerede om, at Samrådet har fået tilsagn om 37.500,- kr til projektering af forsamlingshus fra 

AKA-puljen. 

 



Lokalplan for Spar Es og Gateway 
D. 30.01 blev Samrådet orienteret af  Erik Christensen og Henrik Thomsen fra Aalborg kommune om status 

for Gate Way. De 2 embedsfolk bad om en klar tilkendegivelse fra Samrådet om der i Gistrup var opbakning 

til Gate Way. Hvis ikke der var det, ville man ikke arbejde videre – ej heller med Spar Es-grunden. Der er 

deadline på høringssvar på. Diskussionen om høringssvar i forhold til lokalplan for Spar Es med frist d. 

04.02.19 kunne derfor ikke tages uafhængig af Gate Way-projektet.  

 

I forhold til Gate Way er Samrådets svar til Aalborg kommune, at: 

 

Samrådet anser Gate Way-projektet som et aktiv for Gistrup. Beboerforeningens opbakning er betinget 

af, at det bliver muligt at holde private fester i Multihuset, og Cykelklubben betinger sig, at det grønne 

område ved Spar Es, hvor bl.a. Cykelklubbens klubhus ligger bibeholdes som kommunalt. 

 

Samrådet anser det for vigtigt med flere boliger – herunder lejeboliger til bl.a. seniorer i Gistrup, hvilket 

lokalplanen for Spar Es giver mulighed for. 

 

I forhold til høringssvar vedr. lokalplan for Spar Es grunden, så orienterede Karin om, at hun ud over 

høringssvaret fra Bevar det grønne Gistrup også har modtaget høringssvar fra 3 andre foreninger, som 

primært er kommentarer/opbakning til høringssvaret fra Bevar det grønne Gistrup. 

 

Beboerforeningen arbejder med høringssvar efter afholdelsen af beboermøde d. 24.01. Karin indsamler de 

høringssvar, som Samrådet bliver bekendt med fra andre foreninger og sørger for at ”cirkulere” dem, så 

Samrådets høringssvar er baseret på viden om foreningernes indstillinger. Da der er frist 04.02 (som 

muligvis bliver forlænget) skal der arbejdes hurtigt med Samrådets svar, hvorfor det kommer til at ske via 

mail over weekenden. 

 

Hjemmeside 
Karin informerede om, at Samrådet har købt domænet gistrup.samraad.dk, som giver mulighed for 

tilknyttede mailadresser. Der arbejdes videre med siden – herunder med et ”intranet” for bestyrelsen. 

 

Øvrigt 
Karl beholder ”nøglefunktionen” i forhold til Spar Es. 

 

Næste møde 
Holdes 28.02 kl. 18.30 – 20.20 i Spar Es. 

 

 


